



**ДЕРЖГЕОКАДАСТР**  
**Державне підприємство**

**«Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»**  
вул. Келецька, 63, м. Вінниця, 21027, тел./факс (0432) 55-19-55, E-mail: vininstitutzem@ukr.net  
Код ЄДРПОУ 00692127

0810/21 № 3883

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму підготовки  
доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у  
Львівському національному аграрному університеті

Формування територіальних громад, запровадження ринкових земельних відносин стимулюють необхідність наукових досліджень, які регламентовано спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». Сьогодення вимагає наукових фахівців даної спеціальності. Тому, подану на розгляд освітньо-наукову програму можна вважати вкрай необхідною, яка висвітлює компетенції та програмні результати навчання, що відповідають вимогам доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Ми, як роботодавці задоволені переліком і змістом освітніх компонентів за спеціальністю, а особливо хочу відмітити перелік запропонованих дисциплін присвячених найсучаснішим підходам у вирішенні проблем землеустрою : інтегрованого управління та адміністрування землекористуванням, моделювання та планування землекористування, методи оцінки та прогнозування використання земель, оцінка землекористування.

Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою є однією із сторін зацікавлених у фахівцях з кваліфікованим рівнем доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». Наша установа вже має позитивний досвід залучення до роботи працівників підготовлених Львівським національним аграрним університетом.

В цілому хочу зауважити, що подана на рецензування ОНП відповідає вимогам вищої освіти та кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», мета та програмні результати навчання є актуальними, відповідають потребам сучасного землевпорядного виробництва.

Директор Державного підприємства  
«Вінницький науково-дослідний  
та проектний інститут землеустрою»,  
к.т.н., академік АН ПРЄ



Ярославський Я. І.